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PERFIL DE LA EMPRESA
Alfatec Ingeniería y Consultoría es una compañía de alta especialización en el sector vitivinícola que aborda los proyectos con una perspectiva global, desde el viñedo hasta la repercusión de los vinos en el mercado, aportando soluciones efectivas, innovadoras y sostenibles para que nuestros clientes marquen la diferencia con sus competidores.
Misión: Aportar soluciones efectivas, sostenibles e innovadoras para el sector vitivinícola.
Visión: Ser el partner preferido por las bodegas para su implantación y desarrollo. 
Valores:
Integridad
Actuamos conforme a un código de conducta basado en la rectitud y la independencia. Asumimos las consecuencias de nuestras acciones, cumplimos la palabra dada y somos leales a nuestra gente y a nuestros clientes. Somos honrados, éticos y, por encima de todo, dignos de confianza.
Conocimiento
Tenemos un espíritu creativo e inquisitivo que nos lleva a cuestionarnos todo en busca de más de una respuesta para los problemas que van surgiendo. Respuestas que nacen de nuestra vocación por el aprendizaje continuo, de la alta especialización y de la gran experiencia acumulada.
Dedicación
Estamos profundamente comprometidos con nuestro trabajo y con nuestros clientes, por pasión y por empatía. Nos esforzamos intensamente en el trabajo al detalle y el perfeccionismo como única forma de entender lo que hacemos.
SERVICIOS PRINCIPALES
· Gestión Integral de Proyectos
· Redacción de proyectos técnicos
· Gestión de subvenciones
· Gestión de compras
· Dirección y ejecución de obras
· Consultoría vitivinícola, tanto técnica como de negocio
· Branding
EQUIPO
El equipo de Alfatec está compuesto por personas con diferente formación, lo que permite abordar los proyectos desde distintos puntos de vista hay ingenieros, arquitectos, enólogos, especialistas en marketing, delineantes, economistas, diseñadores…


Directivos Principales
Justo Banegas Banegas
Director general y fundador de Alfatec Ingeniería y Consultoría. Ingeniero Agrónomo y especialista en Gestión de Empresas Agroalimentarias por el Instituto San Telmo. Experto en la ingeniería de proceso con una trayectoria de más de 25 años realizando proyectos de bodegas en diversas partes del mundo.
Emilio Cuéllar del Álamo
Socio fundador de Alfatec Ingeniería y Consultoría. Ingeniero agrónomo y especialista en Gestión de Empresas Vitivinícolas por el Instituto de Empresa. Experto en ingeniería de instalaciones con una trayectoria de más de veinte años realizando bodegas en diversas partes del mundo
Alberto de la Riva Pérez
Socio fundador de Alfatec Ingeniería y Consultoría. Ingeniero Civil y especialista en Construcciones Civiles con una trayectoria de más de veinte años realizando bodegas en diversas partes del mundo.
Emilio Castro Medina
Se incorporó a la empresa en el 2020 como Director de Desarrollo Corporativo tras haber realizado toda su carrera profesional en el mundo del vino. De formación técnica, cursó estudios de Ingeniería Técnica Agrícola que completó con un postgrado en Dirección Comercial y Marketing y ha trabajado con algunas de las mejores bodegas del mundo.
LOGROS Y PROYECTOS DESTACADOS
Alfatec ha completado casi 300 proyectos con un claro y consistente enfoque en la sostenibilidad, posicionándose como una de las empresas europeas con mayor experiencia en el diseño de bodegas sostenibles.  Según palabras de Justo Banegas, Director General, “Trabajamos sobre diferentes ejes que permitan una disminución sustancial de la huella de carbono definiendo desde los emplazamientos, distribución de los espacios en la bodega, edificaciones, tecnologías de proceso, energías renovables y consumos de energía y agua". Este enfoque integral busca mejorar la eficiencia global y lograr una industria más sostenible.
La compañía ha consolidado su posición como referente internacional en el diseño de bodegas, expandiendo su experiencia más allá de las fronteras españolas. Con una cartera de proyectos que abarca tres continentes, la empresa ha demostrado su capacidad para adaptarse a diversos mercados. La internacionalización de Alfatec se refleja en sus proyectos en Marruecos, México y Argentina, donde ha aplicado su “expertise” en el diseño de bodegas sostenibles y eficientes. Actualmente, la empresa está llevando a cabo un ambicioso proyecto en Rumanía, específicamente en Murfatlar, que involucra el diseño de una bodega con capacidad para elaborar 45 millones de kilogramos de uva. Este proyecto no solo destaca por su envergadura, sino también por la oportunidad que representa para Alfatec de aplicar sus conocimientos en un nuevo contexto europeo.
La experiencia de Alfatec abarca tanto la creación de nuevas bodegas con tecnología de vanguardia como la renovación de bodegas históricas, preservando su esencia mientras las actualiza para cumplir con los estándares modernos de eficiencia y sostenibilidad. Con casi 300 proyectos terminados, Alfatec ha trabajado con una variedad de clientes, desde pequeños productores artesanales hasta grandes grupos internacionales que elaboran cientos de millones de botellas24.
Esta diversidad en su cartera de proyectos subraya la capacidad de Alfatec para ofrecer soluciones personalizadas, combinando funcionalidad técnica, eficiencia de costes y sostenibilidad en cada diseño, independientemente de la escala o la trayectoria de la bodega.
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